
Acordo de Cooperação e Termo de Compromisso de Estágio

O presente Acordo de Cooperação e Termo de Compromisso de Estágio firmado entre as partes a seguir nomeadas:

1. INSTITUIÇÃO DE ENSINO

RAZÃO SOCIAL:
ENDEREÇO:

CNPJ/MF:

PROFESSOR RESPONSÁVEL:
2. UNIDADE CONCENDENTE

RAZÃO SOCIAL:

ENDEREÇO: 

CNPJ/MF:
SUPERVISOR DO ESTÁGIO: 

3. ESTAGIÁRIO

NOME: 

ENDEREÇO:

CPF Nº:


RG Nº. 

REGISTRO ACADÊMICO: 
CURSO:
PERÍODO:
Tem por finalidade a realização de um período de estágio do(a) estudante acima qualificado(a) nesta UNIDADE CONCEDENTE e sob a interveniência da Instituição de Ensino, nos termos da Lei 11.788/08, de 26 de setembro de 2008. O presente estágio será regido pelas normas e condições previstas no dispositivo legal retro mencionado, bem como nas cláusulas seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA:

À UNIDADE CONCEDENTE caberá a fixação do local, data e horário em que se realizarão as atividades de Estágio, expressas pela programação por ela elaborada e que deverá coincidir com a formação escolar do ESTAGIARIO(A), cujas principais atividades a serem desenvolvidas são as seguintes: a) acompanhamento processual via Internet; b) acompanhamento dos processos judiciais e administrativos nos Fóruns e Tribunais e demais órgãos; c) elaboração de petições/peças processuais de menor complexidade; e d) demais atividades pertinentes à atividade de estágio.
CLÁUSULA SEGUNDA:
O horário do estágio será das 10h00 às 16h00 de segunda às sextas-feiras, nos termos do art. 10, inciso II da Lei 11.788/08.
CLÁUSULA TERCEIRA:
O(A) ESTAGIÁRIO(A) se obriga a cumprir fielmente a programação do Estágio comunicando em tempo hábil a impossibilidade de fazê-lo e sendo considerado motivo justo do não cumprimento as obrigações escolares, desde que previamente comprovadas.
CLÁUSULA QUARTA:
O(A) ESTAGIÁRIO(A) se obriga, ainda, a entregar à INSTITUIÇÃO DE ENSINO, a cada 06 (seis) meses, relatório detalhado de suas atividades no Estágio, contendo a assinatura do orientador indicado pela UNIDADE CONCEDENTE.
CLÁUSULA QUINTA:
Pelas reais e recíprocas vantagens técnicas e administrativas, a UNIDADE CONCEDENTE designará XXXXXXXXX como orientador das Atividades Internas de Prática, a qual enviará à INSTITUIÇÃO DE ENSINO, com periodicidade mínima de 6 (seis) meses, relatório de atividades, com visto do ESTAGIÁRIO(A).

CLÁUSULA SEXTA:

A UNIDADE CONCEDENTE, por ocasião do desligamento do(a) ESTAGIÁRIO(A), entregará o termo de realização do estágio com indicação resumida das atividades desenvolvidas, dos períodos e da avaliação de desempenho.
CLÁUSULA SÉTIMA:
A INSTITUIÇÃO DE ENSINO designará como responsável pelo acompanhamento e avaliação das atividades do ESTAGIÁRIO o professor orientador XXXXXXX, o qual declara, desde já, cumprir as exigências legais para tanto, inclusive no que tange ao número de alunos que acompanhará.

CLÁUSULA OITAVA:
O ESTAGIÁRIO se obriga a cumprir as normas internas da UNIDADE CONCEDENTE, principalmente as relativas ao Estágio que o estudante de XXXXX acima qualificado declara expressamente conhecer.

CLÁUSULA NONA:
O ESTAGIÁRIO responderá pelas perdas e danos conseqüentes da inobservância das normas internas ou das constantes do presente contrato.
CLÁUSULA DÉCIMA:
A bolsa-auxílio terá o valor de R$ 000,00 (xxxxxx reais) por mês, sendo incabível horas extras para este fim. O(A) ESTAGIÁRIO(A) terá direito a vale transporte e férias remuneradas de 15 dias, tendo em vista o disposto no art. 13, § 2º da Lei 11.788/08.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA:
O ESTAGIÁRIO está sendo coberto contra Acidentes Pessoais pela Seguradora XXXXXXXXX, sob apólice n. XXXX, nos termos do art. 9º inciso IV da Lei 11.788/08.
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA:
O Estágio terá a duração por XX meses, ou seja, de XXXXXXX a XXXXXXXXX, e poderá ser rescindido, pela UNIDADE CONCENDENTE ou pelo(a) ESTAGIÁRIO(A) mediante prévia comunicação por escrito feita com 5 (cinco) dias de antecedência no mínimo e que deverá efetivar-se através do “Termo de Rescisão Contratual de Contrato de Estágio”, Ao XXXXXXX, ora Interveniente, deverá ser encaminhada uma “via” do Termo de Rescisão Contratual para arquivo no prontuário do aluno, na secretaria do curso. 

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA:
O(A) ESTAGIÁRIO(A) declara concordar com as normas da UNIDADE CONCENDENTE,quanto ao acompanhamento e avaliação de seu desempenho e aproveitamento, bem como cumprir o (PLANO DE ATIVIDADES DO ESTÁGIO – PAE ANEXO I)
CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA:
Constituem motivos para a cessação automática do presente Instrumento: I- a conclusão ou abandono do curso; II- o trancamento da matrícula por parte do estudante; III- o descumprimento do convencionado no presente Instrumento.
CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA:
Nos termos do art. 4º da Lei 11.788/08, o ESTAGIÁRIO não terá para qualquer efeito, vínculo empregatício com a UNIDADE CONCENDENTE.
E por estarem justas e contratadas, as partes assinam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e conteúdo, na presença de duas testemunhas.

Lins-SP, 24 de novembro de 2008.

UNIDADE CONCEDENTE

ESTAGIÁRIO(A)
INSTITUIÇÃO DE ENSINO
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